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AGNAS-RUP Maldegemveld  -  Stand van zaken

In 2010 werd het gebied Maldegemveld opgenomen op het eerste gebiedsgericht 
programma AGNAS (afbakening van de gebieden van de natuurlijke en agrarische 
structuur) (2010). Het was een “prioritaire actie” vanuit het operationeel 
uitvoeringsprogramma Veldgebied Brugge-Meetjesland. 

Binnen het plangebied is er een belangrijke bosuitbreidingsdoelstelling voor SBZ-H 
Drongengoed. Er lopen ook verschillende andere processen, zoals het proces 
Landschapspark Drongengoed (ANB) en een LIFE-project voor heideherstel (Natuurpunt). 
Maldegemveld is ook een ankerplaats in de landschapsatlas.

Na de startvergadering van 2013 lijkt het RUP-proces (ruimtelijk uitvoeringsplan) echter 
stilgevallen.

De voorbije maanden heeft het overlegplatform C-AGNAS in uitvoering van de beslissing 
van de Vlaamse Regering van 19 december 2014 een evaluatie gedaan van alle 
opgestarte planningsprocessen. 

1. Welke stappen werden in dit planningsproces gezet sinds 2013?

2. Wat was het advies van het overlegplatform C-AGNAS over het al dan niet 
verderzetten van dit planningsproces?

3. Welke partners en actoren zijn allemaal betrokken in de verschillende processen met 
betrekking tot het plangebied van Maldegemveld?

4. Op welke manier kunnen de verschillende overlegstructuren en processen op elkaar 
worden afgestemd in functie van een gebiedsgericht en geïntegreerd proces met het 
oog op een effectieve realisatie op het terrein?



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 449 van 24 februari 2016
van WILFRIED VANDAELE

Voor het antwoord op uw vragen verwijs ik naar nota 046 van het AGNAS-
coördinatieplatform van 10 maart 2016. Die vindt u in bijlage. De relevante documenten 
van elk van deze processen zijn beschikbaar via www.vlaanderen.be/agnas.

BIJLAGE

Nota 046 van het AGNAS-coördinatieplatform van 10 maart 2016

http://www.vlaanderen.be/agnas

